Puc.1.

BHUMAHUWIO IIOKYIIATEJIA

IIpn nokynke HE0OXOAMMO NPOBEPHUTH KOMIUICKTHOCTE. B pykoBO/CTBE NOMKHA OBITH yKa3aHa
JlaTa npoJaku M IMOCTaBJIEH LUTaMIl MarasuHa. HGO6X0}II/IMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€YCHUEC
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa HKCIUTyaTalluu YCTPOICTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Tsroso-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO IUisi LIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OykcupHbIM TpunenoM. s obecrmedeHHs CHENKH aBTOMOOHIIS C MPUIENaMH Pa3INYHBIX Mapok
npucoenuHuTeNbHbIE deMeHTsl TCY cranpapruzoBansl B coorBerctBun ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsrotoButens mnocrosHHO coBepuieHcTByeT TCY, mNO3TOMYy HEKOTOphle KOHCTPYKTHBHBIE
HM3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U IPEAYIIPEXJIEHUS

1.1 He nomyckaercs OykcHpoBKa mpuiena noiHoit maccoi 6onee 1500 kr, ckopocTh aBTOmOE3na
He A0JDKHA TpeBbinrath 90 km/gac.

1.2 BepruxanbHas CTaTH4ecKas HarpysKka Ha CIIEIIHOH map He Oornee 75 kr.

1.3 Pa6otry no moutaxy TCY pekomenayercst nmpoBoauTts B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxgom TO HEOOXOOMMO MPOBOAUTH MOATIKKY PE3bOOBBIX COSTUHCHUIA.

1.5 H3roroBuTe]h He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 $€30MACHOCTh U HATEXKHOCTH padorel TCY
NpH M3MEHEHHHM IOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUMH M INIPH HapyHMIEHHH NPaBHJI ero
IKCILTYyaTAllMHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mWapHUPHOTO COEAMHEHUS - IIapOBOM
JuamMetp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BepruxansHast Harpy3ka Ha mmap, He Oojee - 75 kr
[MomHas macca Oykcupyemoro mpurierna, He boiee - 1500 xr
Macca TCY, ne 6ojee - 18 xr

3 KOMILJIEKT IOCTABKHA

1. | TCY Honda CR-V - 1 mr.
2. | KpoHmreiiH seBblif - 1 mr.
3. | Kponmrreitn npassrit - 1 mr.
4. | Ilap - 1 mr.
5. | Illaii6a - 2 mT.
6. | ITonpozeTHuK - 1.
7. | Bont M10x35 - 4 .
8. | bont M10x1,25x30 - 6 .
9. | bonr M12x1,25x70 - 2 mrT.
10.| bonr M14x1,5x70 - 1 .
11.| bont M8x30 - 4 mr.
12.| Taiika M14x1,5 (camocrom) -1 mr.
13.| Taiika M10 - 4 mr.
14.| Taiika M12x1,25 (camocTom) - 2 mr.
15.| Ilaiida 10 - 10 wT.
16.| Iaiiba npyxunuas 10 - 10 mr.
17.| Iait6a 8 - 4 .
18.| Illaiiba npyxunHas 8 - 4 .
19.| Cepruduxar - 1w
20.| PyxoBoacTBO - 1.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha MOIBEMHHK, 3CTaKaly HIJIM CMOTPOBYIO sIMY, IPHHSIB BCE
HEeoOXoauMBbIe Mepbl o0ecriedeH s 0€30MaCHOCTH BhINOIHAEMbIX padoT;

- JleMOHTHpYHTE GamIiep, yCHINTENb OamIepa, INIACTUKOBYIO 3aLlUTY, IPUCIYCTHTE TITyIIUTENb;

- [Ipunosxure 6anky TCVY (1103.1) k aBTOMOOHITIO;

- Ucnonesys o1B. A Ha TCY (103.1) Kak HampaBIsIOMIKeE, TPOCBEPIUTE 4 oTBepCcTUs D 12MM;

- C moMOLIBIO KPEMEeXHBIX 31eMeHToB (1103.8,15,16) ycranoBuTe KpoHIITEHHBI (1103.2,3) Ha
aBTOMOOMIIb,
C moMouIpko KpernexHbix dnementos (1103.11,17,18) u (mo3.7,13,15,16) ycranosure 6anky TCY
(m03.1);

- Mexny OyKCHpOBOYHON HMPOYIIMHOM U JepKaTesIMH 1apa, ¢ HOMOIIbIo 6onTa 1mo3.10 u raifiku
1m03.12 ycraHOBHTE MIal0ObI 1M03.5;

- [IpousBecTr MoPE3Ky MIIACTUKOBOM 3aIIUTHI, /IS BBIXOJIA JiepKaTerne mapa (1o Mecry);

- Yeranosure miap (1103.4) u mogposerauk (1o3.6) Ha TCY (103.1) ¢ HOMOLIbIO KPEIEeKHBIX
asemenToB (1103.9,14);

- 3aTsHKKy OONTOB U TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
pe3rba M8 — 35 H-m, pespba M10 — 55 H-m, pespba M12 — 85 H-m, pe3pba M14 — 115 H-m.

- B cooTBercTBHY ¢ MyHKTOM 5 acnopTa MOJKIIOYHTH MEKTPOOOOPYIOBaHHE;

- Cuennoii map TCY noKpHITH ciioeM KOHCHCTeHTHOH cMasku Tuma JIMTOJL.



5. MOAKJIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOANTHCS B YCIOBUSIX CIIELMAIN3UPOBAHHON MacTEpCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYIIATOPHYIO 6aTapero;

- TTOJIKITIOYHTH TIPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha IOAPO3ETHUKE C
IIOMOILBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMoUIbI0 CaMOpE30B;

- TTOJIKITIOYHTH TTPOBOA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMoImipto pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMJIC JEHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curuan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OrHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHbIe (apbl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYECHUS DIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

I"apanTtuitaslit cpok skcrutyaramuu TCY cocraBnsger 18 mecsieB co AHSA MPOJAXKH €T0
MarasuHoM. [Iperensun no xauectBsy TCY NpHUHHMAIOTCS B TEUEHUH CPOKA FapaHTHH IIPH
YCIIOBUM OKCIULyaTallud B COOTBETCTBMM C HAaCTOAIIUM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXO0KJIEHHS MTPEANPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJbBCTBO O IPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOMCTBO MOJHOCTHIO YKOMIUICKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TV 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXN

HITAMII OTK ITAMII MAT'ABUHA



AvTOS

POCCHA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckas 00J1aCThb,
r. Konomna, yi. O3epckoe mocce, a. 55

HHH 5022020095
Teu. (496) 616-92-67; daxe 616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO JIJII ABTOMOBWJISA
Honda CR-V 2012r.-

Koa: HN 05

PyKOBO}ICTBO MO0 MOHTAXKY H IKCILJIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



